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Caution

Please read these safety instructions to ensure 
your personal safety and prevent property 
damage.

Warning

 ˎ Do not disassemble the Camera and 
Microphone Unit.

 ˎ Do not allow water or foreign material to 
enter the Camera and Microphone Unit.

Safety Precautions
 ˎ Do not touch the lens part of the camera.
 ˎ When using this product, do not disconnect 
the USB cable from the TV.

 ˎ Do not shake or drop this product.
 ˎ Do not use this product in a high-
temperature, or near a strong magnetic field.

 ˎ Do not use this product in locations subject to 
dust, steam, water or smoke.

 ˎ When using this product for extended 
periods, the TV or this product may become 
hot to the touch. However, this is not a 
malfunction.

This product has been manufactured by or on 
behalf of Sony Corporation.

EU and UK Importer: Sony Europe B.V.

Inquiries to the EU Importer or related to 
product compliance in Europe should be sent to 
the manufacturer’s authorized representative, 
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., 
Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgium.

Inquiries to the UK Importer or related to 
product compliance in the UK should be sent to 
the manufacturer’s authorized representative, 
Sony Europe B.V., The Heights, Brooklands, 
Weybridge, Surrey KT13 0XW, United Kingdom.

Prohibited Usage
Do not install/use this product in locations, 
environments or situations such as those listed 
below, or this product may malfunction and 
cause a fire, electric shock, damage and/or 
injuries.

Location:
Outdoors (in direct sunlight), at the seashore, on 
a ship or other vessel, inside a vehicle, in 
medical institutions, unstable locations, near 
water, rain, moisture or smoke.

Environment:
Places that are hot, humid, or excessively dusty; 
where insects may enter; where it might be 
exposed to mechanical vibration, near 
flammable objects (candles, etc.).
This product shall not be exposed to dripping or 
splashing and no objects filled with liquids, 
such as vases, shall be placed on this product.

Never cover the ventilation holes.
Leave space around this product.

Maintenance of your 
Camera and Microphone 
Unit

 ˎ Wipe the Camera and Microphone Unit gently 
with a soft cloth.

 ˎ Stubborn stains may be removed with a cloth 
slightly moistened with a solution of mild 
soap and warm water.

 ˎ If using a chemically pretreated cloth, be sure 
to follow the instructions provided on the 
package.

 ˎ Never use strong solvents such as a thinner, 
alcohol or benzine for cleaning.

Disposal of the Camera and 
Microphone Unit 

Disposal of old electrical & 
electronic equipment 
(applicable in the 
European Union and other 
countries with separate 
collection systems)
This symbol on the product or 
on its packaging indicates that 

this product shall not be treated as household 
waste. Instead it shall be handed over to the 
appropriate collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipment. By ensuring 
that this product is disposed of correctly, you 
will help to prevent potential negative 
consequences for the environment and human 
health, which could be caused by inappropriate 
waste handling of this product. The recycling of 
materials will help to conserve natural 
resources. For more detailed information about 
recycling of this product, please contact your 
local Civic Office, your household waste disposal 
service or the shop where you purchased the 
product.

Setting up the Camera 
and Microphone Unit

To set up the Camera and Microphone 
Unit, please refer to the Installation 
Guide.
To do the USB cable management, 
please refer to the Reference Guide of 
the TV. 

Cable Holder

You can use Cable 
Holder to manage 
cable route.

Peel the backing 
paper off the tape.
Attach Cable 
Holder to the 
surface of the TV 
rear cover.

 ˎ Do not cover the 
ventilation holes 
of the rear of the 
TV with this part.

Double sided 
Tape

Camera cover 
switch

 Open

 Close

How to Use the Camera 
and Microphone Unit

Please see the 
following site.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Specifications

Power supply
DC 5 V, Max. 500 mA

Dimensions (Approx.) (w × h × d) 
(mm)

82 × 86 × 43

Weight (g)
217

Operating temperature
0 °C ~ 60 °C

Lens
F/2.2; Fixed focus

Image sensor (resolution)
CMOS sensor (2560 × 1920)

Output format
Visual Communication:  
Max. 1920 × 1080
Sensing: 2560 × 1920

Frame rate
30 fps

Microphone
Microphone × 2

Interface
USB 2.0

Design and specifications are subject to 
change without notice.

Labels for Model No. and Power Supply 
rating are located on the product.

End users license 
agreement

Notes on the License
This product contains software that Sony 
uses under a licensing agreement with 
the owner of its copyright. We are 
obligated to announce the contents of 
the agreement to customers under 
requirement by the owner of copyright 
for the software. The content of the 
license is provided on the web page. 
Please read the content of the following 
URL.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Notice on GNU GPL/LGPL applied 
software
This product contains software that is 
subject to the following GNU General 
Public License (hereinafter referred to as 
“GPL”) or GNU Lesser General Public 
License (hereinafter referred to as 
“LGPL”). These establish that customers 
have the right to acquire, modify, and 
redistribute the source code of said 
software in accordance with the terms of 
the GPL or LGPL supplied. The source 
code for the above-listed software is 
available on the Web.

To download, please access the following 
URL.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Please note that Sony cannot answer or 
respond to any inquiries regarding the 
content of the source code.

Français

Précaution

Commencez par lire ces consignes de sécurité 
afin de préserver votre sécurité personnelle et 
d’éviter les dégâts matériels.

Avertissement

 ˎ Ne démontez pas l’Ensemble Caméra 
Microphone.

 ˎ Ne laissez pas de l’eau ou des corps 
étrangers pénétrer dans l’Ensemble Caméra 
Microphone.

Consignes de sécurité
 ˎ Ne touchez pas l’objectif de la caméra.
 ˎ Lorsque vous utilisez ce produit, ne 
débranchez pas le câble USB du téléviseur.

 ˎ Ne secouez pas ce produit et ne le laissez pas 
tomber.

 ˎ N’utilisez pas ce produit à une température 
élevée ou à proximité d’un champ 
magnétique puissant.

 ˎ N’utilisez pas ce produit dans des endroits 
soumis à la poussière, à la vapeur, à l’eau ou 
à la fumée.

 ˎ Si vous l’utilisez pendant des périodes 
prolongées, ce produit et le téléviseur 
risquent d’être brûlants au toucher. Il ne s’agit 
cependant pas d’une défaillance.

Ce produit a été fabriqué par ou pour le compte 
de Sony Corporation.

Importateur dans l’UE : Sony Europe B.V.

Les questions basées sur la législation 
européenne pour l’importateur ou relatives à la 
conformité des produits doivent être adressées 
au mandataire : Sony Belgium, bijkantoor van 
Sony Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 
Zaventem, Belgique.

Ce qu’il ne faut pas faire
N’installez/n’utilisez pas ce produit dans des 
lieux, des environnements ou des situations 
comparables à ceux répertoriés ci-dessous car 
sinon, il risque de ne pas fonctionner 
correctement ou de provoquer un incendie, une 
électrocution, d’autres dommages et/ou des 
blessures.

Lieu :
A l’extérieur (en plein soleil), au bord de la mer, 
sur un bateau ou voilier, à l’intérieur d’un 
véhicule, dans des établissements hospitaliers, 
des sites instables, exposés à la pluie, l’humidité 
ou à la fumée.

Environnement :
Endroits excessivement chauds, humides ou 
poussiéreux ; accessibles aux insectes ; soumis à 
des vibrations mécaniques, à proximité d’objets 
inflammables (bougies, etc.).
Ce produit ne doit être exposé à aucune forme 
d’écoulement ou d’éclaboussure. C’est pourquoi 
aucun objet rempli d’un liquide quelconque, 
comme un vase, ne doit être placé sur ce produit.

Vous ne devez jamais obstruer les orifices 
d’aération.
Laissez un espace libre autour de ce produit.

Entretien de votre Ensemble 
Caméra Microphone

 ˎ Nettoyez délicatement l’Ensemble Caméra 
Microphone avec un chiffon doux.

 ˎ Les taches tenaces doivent être éliminées avec 
un chiffon légèrement imbibé d’une solution 
d’eau chaude et de savon doux.

 ˎ Si vous utilisez une lingette prétraitée avec 
un produit chimique, veillez à bien suivre les 
instructions qui figurent sur son emballage.

 ˎ Pour le nettoyage, n’utilisez jamais des 
solvants puissants comme du diluant, de 
l’alcool ou de la benzine.

Mise au rebut de l'Ensemble Caméra 
Microphone

Traitement des appareils 
électriques et électroniques 
en fin de vie (applicable 
dans les pays de l’Union 
Européenne et dans les 
autres pays disposant de 
systèmes de collecte 
sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son 
emballage, indique que ce produit ne doit pas 
être traité avec les déchets ménagers. En 
revanche, il doit être rapporté à un point de 
collecte approprié pour le recyclage des 
équipements électriques et électroniques. En 
vous assurant que ce produit est bien mis au 
rebut de façon appropriée, vous participez 
activement à la prévention des conséquences 
négatives que leur mauvais traitement pourrait 
provoquer sur l’environnement et sur la santé 
humaine. Le recyclage des matériaux contribue 
par ailleurs à la préservation des ressources 
naturelles. Pour toute information 
complémentaire au sujet du recyclage de ce 
produit, vous pouvez contacter votre 
municipalité, votre déchetterie locale ou le point 
de vente où vous avez acheté le produit.

Installation de 
l’Ensemble Caméra 
Microphone

Pour installer l’Ensemble Caméra 
Microphone, veuillez vous référer au guide 
d’installation.
Pour la gestion du câble USB, veuillez 
vous référer au Guide de référence du 
téléviseur.

Support de 
câble

Vous pouvez 
utiliser le support 
de câble pour 
gérer 
l’acheminement 
du câble.

Retirez le film de 
protection du 
ruban adhésif.
Fixez le support de 
câble à la surface 
du couvercle 
arrière du 
téléviseur.

 ˎ Ne couvrez pas 
les trous de 
ventilation à 
l'arrière du 
téléviseur avec 
cette pièce.

Ruban adhésif 
double face

Commutateur 
du couvercle de 
la caméra

 Ouvert

 Fermé

Comment utiliser 
l’Ensemble Caméra 
Microphone

Veuillez consulter le 
site suivant.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Spécifications

Alimentation
5 V CC, 500 mA Max.

Dimensions (approximatives)  
(l × h × p) (mm)

82 × 86 × 43

Poids (g)
217

Température de fonctionnement
0 °C ~ 60 °C

Objectif
F/2.2 ; Mise au point fixe

Capteur d’image (résolution)
Capteur CMOS (2560 × 1920)

Format de sortie
Communication visuelle :  
1920 × 1080 max.
Capteur : 2560 × 1920

Débit d’images
30 i/s

Microphone
Microphone × 2

Interface
USB 2.0

La conception et les spécifications sont 
sujettes à modification sans préavis.

Les étiquettes indiquant le numéro de 
modèle et les caractéristiques nominales 
de l’alimentation se trouvent sur le 
produit.

Contrat de licence des 
utilisateurs finaux

Remarques sur le contrat
Ce produit contient un logiciel que Sony 
utilise dans le cadre d’un contrat de 
licence avec le propriétaire de son droit 
d’auteur. Nous avons l’obligation 
d’annoncer le contenu du contrat aux 
clients selon l’exigence du propriétaire du 
droit d’auteur pour le logiciel. Le contenu 
du contrat est disponible sur la page web. 
Veuillez lire le contenu à l’adresse URL 
suivante.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Avis sur les logiciels appliqués 
sous GNU GPL/LGPL
Ce produit contient un logiciel soumis à la 
licence publique générale GNU (ci-après 
dénommée « GPL ») ou à la licence 
publique générale limitée GNU (ci-après 
dénommée « LGPL ») suivante. Celles-ci 
établissent que les clients ont le droit 
d’acquérir, de modifier et de redistribuer 
le code source dudit logiciel 
conformément aux conditions de la GPL 
ou de la LGPL.  

Le code source des logiciels mentionnés 
ci-dessus est disponible sur le Web.

Pour le télécharger, veuillez consulter 
l’adresse URL suivante.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Veuillez noter que Sony n’est pas en 
mesure de répondre à toute demande 
concernant le contenu du code source.

Español

Precaución

Lea estas instrucciones de seguridad para 
garantizar su seguridad personal y evitar daños 
materiales.

Aviso

 ˎ No desmonte el conjunto de cámara y 
micrófono.

 ˎ No deje que el agua o materiales extraños 
penetren en el conjunto de cámara y 
micrófono.

Precauciones de seguridad
 ˎ No toque la parte del objetivo de la cámara.
 ˎ Cuando utilice este producto, no desconecte el 
cable USB del televisor.

 ˎ No sacuda ni deje caer este producto.
 ˎ No utilice este producto en lugares expuestos a 
altas temperaturas ni cerca de un fuerte campo 
magnético.

 ˎ No utilice este producto en lugares con polvo, 
humedad, agua o humo.

 ˎ Cuando utilice este producto durante largos 
períodos de tiempo, es posible que el televisor 
o este producto se calienten y que ello se note 
al tacto. Sin embargo, esto no indica un fallo de 
funcionamiento.

Este producto ha sido fabricado por, o en nombre 
de Sony Corporation.

Importador UE: Sony Europe B.V.

Las consultas relacionadas con el Importador a la 
UE o con la conformidad del producto en Europa 
deben dirigirse al representante autorizado por 
el fabricante, Sony Belgium, bijkantoor van Sony 
Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, 
Bélgica.

Uso prohibido
No instale/utilice este producto en lugares, 
entornos o situaciones como los descritos a 
continuación, ya que este producto podría fallar y 
provocar un incendio, una descarga eléctrica u 
otros daños y/o lesiones.

Lugar:
Espacios exteriores (con luz solar directa), en la 
costa, en una embarcación, dentro de un 
vehículo, en centros sanitarios, ubicaciones 
inestables, cerca del agua, la lluvia, humedad o 
humo.

Entorno:
Lugares cálidos, húmedos o con excesivo polvo; 
lugares en los que puedan entrar insectos; 
lugares expuestos a vibraciones mecánicas, o 
lugares próximos a objetos inflamables (velas, 
etc.).
No exponga este producto a goteos ni 
salpicaduras, ni coloque sobre él ningún objeto 
lleno de líquido como los floreros.

No cubra los orificios de ventilación.
Deje espacio alrededor del producto.

Mantenimiento del 
conjunto de cámara y 
micrófono

 ˎ Limpie delicadamente el conjunto de cámara y 
micrófono con un paño suave.

 ˎ Las manchas rebeldes deben eliminarse con 
un paño ligeramente humedecido con una 
solución de jabón neutro y agua tibia.

 ˎ Si utiliza un paño previamente tratado con 
productos químicos, asegúrese de seguir las 
instrucciones suministradas en el paquete.

 ˎ Nunca utilice disolventes concentrados, como 
diluyente, alcohol o bencina para limpiar.

Eliminación del conjunto de cámara y 
micrófono

Tratamiento de los equipos 
eléctricos y electrónicos al 
final de su vida útil 
(aplicable en la Unión 
Europea y otros países con 
sistemas de tratamiento 
selectivo de residuos)
Este símbolo en el equipo o en su 

embalaje indica que el presente producto no 
puede tratarse como un residuo doméstico 
normal. Debe entregarse en el correspondiente 
punto de recogida de equipos eléctricos y 
electrónicos. Al asegurarse de que este producto 
se desecha correctamente, ayudará a prevenir las 
posibles consecuencias negativas para la salud y 
el medio ambiente que podrían derivarse de la 
incorrecta manipulación en el momento de 
deshacerse de este producto. El reciclaje de los 
materiales ayuda a preservar los recursos 
naturales. Si desea obtener información detallada 
sobre el reciclaje de este producto, póngase en 
contacto con el ayuntamiento, el punto de 
recogida más cercano o el establecimiento 
donde ha adquirido el producto.

Instalación del conjunto 
de cámara y micrófono

Para configurar el conjunto de cámara y 
micrófono, consulte la Guía de instalación.
Para realizar la gestión del cable USB, 
consulte la Guía de referencia del 
televisor.

Soporte para 
cables

Puede utilizar el 
soporte para 
cables a fin de 
manipular el 
recorrido de los 
cables.

Desprenda el 
protector de papel 
de la cinta.
Fije el soporte 
para cables a la 
superficie de la 
cubierta trasera 
del televisor.

 ˎ No cubra los 
orificios de 
ventilación de la 
parte trasera del 
televisor con 
esta pieza.

Cinta de doble faz

Interruptor de 
la cubierta de 
la cámara

 Abierto

 Cerrado

Cómo usar el conjunto 
de cámara y micrófono

Consulte el siguiente 
sitio.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Especificaciones

Fuente de alimentación
cc de 5 V, Máx. 500 mA

Dimensiones (aprox.) (An × Al × Pr) 
(mm)

82 × 86 × 43

Peso (g)
217

Temperatura de funcionamiento
0 °C ~ 60 °C

Objetivo
F/2.2; Enfoque fijo

Sensor de imagen (resolución)
Sensor CMOS (2560 × 1920)

Formato de salida
Comunicación visual: Máx. 1920 × 1080
Sensor: 2560 × 1920

Velocidad de fotogramas
30 fps

Micrófono
Micrófono × 2

Interfaz
USB 2.0

El diseño y las especificaciones están 
sujetos a cambios sin previo aviso.

Las etiquetas con el número de modelo y 
al voltaje de la fuente de alimentación se 
encuentran en el producto.

Acuerdo de licencia del 
consumidor final

Notas sobre la licencia
Este producto tiene un software que Sony 
usa bajo un acuerdo de licencia con el 
propietario de sus derechos de autor. 
Estamos obligados a anunciar el 
contenido del acuerdo a los clientes por 
exigencia del propietario de los derechos 
de autor del software. El contenido de la 
licencia se encuentra en la página web. 
Lea el contenido del siguiente URL.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Aviso sobre el software aplicado a 
GPL/LGPL de GNU
Este producto tiene un software que está 
sujeto a la siguiente licencia pública 
general de GNU (en adelante denominada 
“GPL”) o a la licencia pública general 
reducida de GNU (en adelante 
denominada “LGPL”). En ellas se establece 
que los clientes tienen derecho a adquirir, 
modificar y redistribuir el código de 
fuente de dicho software según los 
términos de GPL o LGPL proporcionados. 
El código de fuente para el software 
enumerado anteriormente se encuentra 
disponible en la Web.

Para descargarlo, acceda al siguiente URL.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Tenga en cuenta que Sony no puede 
responder ninguna pregunta con respecto 
al contenido del código de fuente.

Русский

Название продукта: 
Камера c микрофоном
Производитель: Сони Корпорейшн, 1-7-1 Конан 
Минато-ку Токио, 108-0075 Япония
Сделано в Китае
Страна производства указана на изделии и 
упаковке.

Информация для покупателей в Украине 
Оборудование отвечает требованиям:

Импортер на территории стран Таможенного 
союза: АО «Сони Электроникс», Россия, 123103, 
Москва, Карамышевский проезд, 6

Расположение идентифицирующей этикетки
Этикетки с номером модели, датой 
производства (год/месяц) и характеристиками 
источника питания расположены на 
устройстве или упаковке.
Дата производства указывается на устройстве 
и упаковке в виде этикетки со штрихкодом в 
следующем формате: YYYY/ММ, где YYYY — 
год, а ММ — месяц изготовления.

Организация, уполномоченная принимать 
претензии от потребителей на территории 
Казахстана
АО «Сони Электроникс»
Представительство в Казахстане,  
050010, Республика Казахстан, г. Алматы,  
пр. Достык, дом 117/7

Реализацию осуществлять в соответствии с 
действующими требованиями 
законодательства. Отслужившее изделие 
утилизировать в соответствии с 
действующими требованиями 
законодательства.

Предупреждение

Прочитайте эти инструкции по технике 
безопасности, чтобы обеспечить личную 
безопасность и предотвратить повреждение 
имущества.

Предупреждение

 ˎ Запрещается разбирать камеру с 
микрофоном.

 ˎ Не допускайте попадания воды или 
инородных тел в камеру с микрофоном.

Правила техники 
безопасности

 ˎ Не дотрагивайтесь до объектива камеры.
 ˎ При использовании изделия не 
отсоединяйте кабель USB от телевизора.

 ˎ Не трясите и не роняйте изделие.
 ˎ Не используйте изделие в местах с высокой 
температурой или вблизи сильного 
магнитного поля.

 ˎ Не используйте изделие в местах, 
подверженных воздействию пыли, пара, 
воды или дыма.

 ˎ При длительном использовании изделия, 
телевизор или данное изделие могут стать 
горячими на ощупь. Однако это не является 
неисправностью.

Запрещенные типы 
установки
Во избежание возгорания, поражения 
электрическим током, повреждения этого 
изделия и/или травм не устанавливайте/не 
эксплуатируйте это изделие в таких местах, 
помещениях и ситуациях, которые 
перечислены ниже.

Местоположения:
На открытом воздухе (под прямыми 
солнечными лучами), на берегу моря, на 
корабле или другом судне, в автомобиле, в 
медицинских учреждениях, в неустойчивом 
положении; вблизи воды, или там, где 
возможно воздействие на него дождя, влаги 
или дыма.

Среда:
В жарких, влажных или слишком запыленных 
помещениях; в местах, где могут быть 
насекомые; в таких местах, в которых 
телевизор может быть подвержен 
механической вибрации; вблизи огнеопасных 
объектов (свечей и др.).
На это изделие не должны попадать 
какие-либо капли или брызги; нельзя ставить 
на него предметы, содержащие жидкости, 
например вазу с цветами.

Никогда не перекрывайте вентиляционные 
отверстия.
Оставляйте свободное пространство вокруг 
этого изделия.

Обслуживание камеры с 
микрофоном

 ˎ Осторожно протрите камеру с микрофоном 
мягкой тканью.

 ˎ Сильные загрязнения можно удалить 
с помощью ткани, слегка смоченной 
раствором мягкого мыла с теплой водой.

 ˎ При использовании ткани с химической 
пропиткой обязательно соблюдайте 
инструкции на упаковке.

 ˎ Не пользуйтесь при очистке сильными 
растворителями, например разбавителем, 
спиртом или бензином.

Утилизация камеры с микрофоном

Утилизация 
отслужившего 
электрического и 
электронного 
оборудования (директива 
применима в странах 
Евросоюза и других 
странах, где действуют 
системы раздельного 
сбора отходов)

Настройка камеры с 
микрофоном

Для получения сведений о настройке 
камеры c микрофоном см. руководство 
по установке.
Для получения сведений об 
управлении кабелем USB см. 
справочник телевизора.

Кронштейн для 
кабеля

Для 
прокладывания 
кабеля можно 
использовать 
специальный 
кронштейн.

Снимите 
бумажную 
подложку с ленты.
Прикрепите 
кронштейн для 
кабеля к 
поверхности 
задней крышки 
телевизора.

 ˎ Не закрывайте 
вентиляционные 
отверстия на 
задней крышке 
телевизора этой 
деталью.

Двусторонняя 
лента

Переключатель 
крышки 
камеры

 Открыть

 Закрыть

Использование 
камеры с  
микрофоном

См. следующий 
веб-сайт.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Технические 
характеристики

Источник питания
5 В пост. тока, Макс. 500 мА

Размеры (прибл.) (ш × в × г) (мм)
82 × 86 × 43

Вес (г)
217

Рабочая температура
0 °C ~ 60 °C

Объектив
F/2.2; Фиксированное фокусное 
расстояние

Сенсор изображения 
(разрешение)

сенсор CMOS (2560 × 1920)

Формат выхода
Визуальная связь: макс. 1920 × 1080
Высокое разрешение: 2560 × 1920

Частота кадров
30 кадров в секунду

микрофон
Микрофон × 2

Интерфейс
USB 2.0

Условия хранения.

Хранить в упакованном виде в темных, 
сухих, чистых, вентилируемых 
помещениях, изолированными отмест 
хранения кислот и щелочей. Хранить 
при температуре от -20 °C до +60 °C и 
относительной влажности не более 
< 80 %, без образования конденсата. 
Срок хранения не установлен.

Конструкция и технические 
характеристики могут быть изменены 
без уведомления.

Наклейки с номером модели и 
потребляемой мощностью 
расположены на изделии.

Лицензионное 
соглашение с конечным 
пользователем

Примечания к лицензии
Данное изделие содержит 
программное обеспечение, которое 
компания Sony использует в 
соответствии с лицензионным 
соглашением с владельцем авторских 
прав. Мы обязаны сообщать 
содержимое соглашения клиентам по 
требованию владельца авторских прав 
на программное обеспечение. 
Содержимое лицензии размещено на 
веб-странице. Ознакомьтесь с этим 
содержимым, выполнив переход по 
следующему URL-адресу.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Примечание к программному 
обеспечению, применяемому в 
соответствии с лицензией GNU 
GPL/LGPL
Это изделие содержит программное 
обеспечение, на которое 
распространяется действие следующей 
Стандартной общественной лицензии 
GNU (далее “GPL”) или Стандартной 
общественной лицензии 
ограниченного применения GNU (далее 
“LGPL”). В соответствии с условиями 
лицензии клиенты имеют право 
приобретать, изменять и 
распространять исходный код 
указанного программного обеспечения 
в соответствии с условиями 
предоставленной лицензии GPL или 
LGPL. Исходный код вышеуказанного 
программного обеспечения доступен в 
Интернете.

Чтобы его загрузить, перейдите по 
следующему URL-адресу.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Обратите внимание, что компания Sony 
не может отвечать на любые запросы 
относительно содержания исходного 
кода.

Если неисправность не удается 
устранить следуя данной инструкции 
– обратитесь в ближайший 
авторизованный SONY центр по 
ремонту и обслуживанию.

Укpaїнcькa

Назва виробу: Блок 
камери та мікрофона
Обладнання відповідає вимогам:

Виробник: Соні Корпорейшн, 1-7-1 Конан 
Мінато-ку Токіо, 108-0075 Японія
Вироблено у Китаї.

Дата виготовлення зазначена на виробі та 
упаковці на етикетці зі штрих-кодом у 
наступному форматі: YYYY/MM, де YYYY – рік, 
MM – місяць виготовлення.

Застережні заходи

Щоб убезпечити власне життя й здоров’я та 
запобігти пошкодженню майна, уважно 
прочитайте ці інструкції з техніки безпеки.

Попередження

 ˎ Не розбирайте блок камери та мікрофона.
 ˎ Пильнуйте, щоб усередину блока камери 
та мікрофона не потрапляла вода чи інші 
сторонні предмети.

Заходи безпеки
 ˎ Не торкайтеся об’єктива камери.
 ˎ Не від’єднуйте кабель USB від телевізора 
під час користування цим виробом.

 ˎ Не трусіть і не кидайте виріб.
 ˎ Не використовуйте цей виріб в умовах 
високої температури, а також поблизу від 
сильних магнітних полів.

 ˎ Не використовуйте цей виріб у запилених 
місцях та в місцях, де він може увійти в 
контакт з парою, водою чи димом.

 ˎ При тривалому використанні цього виробу 
телевізор або сам виріб може сильно 
нагріватися. Це не є несправністю.

Заборонене 
використання
Не встановлюйте та не використовуйте цей 
виріб у нижчезазначених місцях, оточеннях і 
ситуаціях, оскільки це може призвести до 
несправності виробу, пожежі, ураження 
електричним струмом, пошкодження та/або 
травм.

Місце:
Надворі (під прямим сонячним промінням), 
на морському узбережжі, на кораблі або 
іншому судні, всередині транспортного 
засобу, у медичних закладах, нестабільних 
місцях, поблизу відкритих водойм або 
джерел води, в умовах дощу або диму.

Середовище:
Гарячі, вологі або надмірно запилені місця; 
місця, куди можуть потрапити комахи; де 
телевізор може зазнати механічної вібрації, 
поблизу займистих речей (свічок тощо).
Захищайте виріб від крапель і бризок рідини 
та не ставте на нього наповнені рідиною 
предмети, наприклад вази.

Не закривайте вентиляційних отворів.
Залиште вільний простір довкола виробу.

Догляд за блоком камери 
та мікрофона

 ˎ Обережно протирайте блок камери та 
мікрофона м’якою тканиною.

 ˎ Аби позбутися стійких плям, скористайтеся 
тканиною, злегка змоченою у теплій воді, 
розведеній м’яким милом.

 ˎ Використовуючи спеціальну тканину, 
оброблену хімічними речовинами, 
обов’язково дотримуйтесь інструкцій на 
упаковці тканини.

 ˎ Не використовуйте для чищення активні 
розчинники, наприклад, розріджувачі, 
спирт або бензин.

Утилізація блока камери та 
мікрофона 

Утилізація старого 
електричного та 
електронного 
обладнання 
(застосовується в 
Європейському союзі та 
інших країнах із 
системами роздільного 
збирання
сміття)

Встановлення блока 
камери та мікрофона

Інформацію щодо налаштування блока 
камери та мікрофона шукайте в 
посібнику зі встановлення.
Інформацію про користування 
кабелем USB шукайте в довідковому 
посібнику телевізора.

Тримач 
кабелю

Для 
впорядкування 
кабелю можна 
скористатися 
спеціальним 
тримачем.

Зніміть паперову 
основу зі стрічки.
Прикріпіть 
тримач кабелю 
до задньої 
кришки 
телевізора.

 ˎ Не закривайте 
вентиляційних 
отворів ззаду 
телевізора.

Двостороння 
стрічка

Перемикач 
кришки 
камери

 Відкрити

 Закрити

Як користуватись 
блоком камери та 
мікрофона

Перегляньте 
наведений нижче 
сайт.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Технічні 
характеристики

Живлення
5 В постійного струму, Макс. 500 мА

Розміри (прибл.) (ш × в × г) (мм)
82 × 86 × 43

Вага (г)
217

Робоча температура
0 °C ~ 60 °C

Об’єктив
F/2.2; Фіксований фокус

Датчик зображення (роздільна 
здатність)

датчик КМОН (2560 × 1920)

Формат виводу
Візуальний зв'язок:  
макс. 1920 × 1080
Зчитування: 2560 × 1920

Частота кадрів
30 кадрів/с

мікрофон
Мікрофон × 2

Інтерфейс
USB 2.0

Умови зберігання.

Продукцію зберігають в упакованому 
виді в темних, сухих, чистих, добре 
вентильованих приміщеннях, 
ізольованих від місць зберігання 
кислот і лугів. Температура зберігання: 
від -20 °C до +60 °C. Відносна вологість 
зберігання: 80 %. Робоча температура: 
від 0 °C до 60 °C. Робоча відносна 
вологість: 40 % - 60 %.

Зовнішній вигляд і технічні 
характеристики можуть бути змінені 
без попередження.

На виробі наклеєні етикетки з 
інформацією про номер моделі та 
характеристики живлення.

Ліцензійна угода з 
кінцевим користувачем

Примітки щодо ліцензії
Цей виріб містить програмне 
забезпечення, яке Sony використовує 
за ліцензійною угодою, укладеною з 
власником його авторських прав. Ми 
зобов’язані інформувати клієнтів про 
суть угоди за вимогою власника 
авторських прав на програмне 
забезпечення. Текст ліцензії наведений 
на вебсторінці. Прочитайте текст за 
такою URL-адресою.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Примітка щодо застосованого 
програмного забезпечення 
відповідно до GNU GPL/LGPL
Цей виріб містить програмне 
забезпечення, яке підпадає під 
загальну ліцензію GNU (далі – «GPL») 
або загальну ліцензію обмеженого 
використання GNU (далі – «LGPL»). 
Ліцензії встановлюють, що клієнти 
мають право отримувати, змінювати та 
розповсюджувати вихідний код 
зазначеного програмного 
забезпечення, яке постачається 
відповідно до умов GPL або LGPL. 
Вихідний код вищевказаного 
програмного забезпечення доступний 
в інтернеті.

Щоб завантажити код, перейдіть за 
такою URL-адресою.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Зверніть увагу, що компанія Sony не 
може відповідати на будь-які 
запитання щодо вмісту вихідного коду 
або нести відповідальність за нього.

Қазақша

Θнім атауы: Камера және 
микрофон
Өндіруші: Сони Корпорейшн
Өндіруші мекенжайы: 1-7-1 Конан Минато-ку 
Токио, 108-0075 Жапония
Қытайда жасалған
Өндіруші ел өнімде жəне қорапта көрсетілген.

Кеден одағы жеріндегі шетелден əкелуші
«Сони Электроникс» АҚ, Ресей, 123103, 
Мəскеу, Карамышевский өтпе көшесі, 6

Cəйкестендірме жапсырмасының орны
Үлгі №, шығарылған күні (жылы/айы) мен қуат 
көзі сипаттамасының жапсырмалары өнімде 
немесе қаптамада орналасқан.
Шығарылған күні өнім мен қаптамадағы 
штрих-код жапсырмасында келесі форматта 
көрсетілген: ЖЖЖЖ / MM, бұл жерде ЖЖЖЖ 
— өндірілген жылы, MM — айы.

Қазақстан жеріндегі тұтынушылардың 
шағым-талаптарын қабылдауға уəкілетті ұйым 
«Сони Электроникс» АҚ Қазақстандағы 
Өкілдігі, 050010, Қазақстан Республикасы, 
Алматы қ., Достық даңғылы, 117/7 үй

Сатуды күшінде тұрған заң талаптарына 
сəйкес жүзеге асыру керек. Қызмет мерзімі 
біткен бұйымды күшінде тұрған заң 
талаптарына сəйкес залалсыз кəдеге асыру 
керек.

Сақтық шаралары
Жеке қауіпсіздікті қамтамасыз ету жəне 
мүліктің зақымдалуына жол бермеу үшін осы 
қауіпсіздік нұсқауларын оқып шығыңыз.

Ескерту
 ˎ Камера жəне микрофонды бөлшектемеңіз.
 ˎ Камераға жəне микрофонға судың немесе 
бөгде заттардың кіруіне жол бермеңіз.

Сақтық шаралары
 ˎ Камераның линзасына қол тигізбеңіз.
 ˎ Бұл өнімді пайдаланған кезде USB кабелін 
теледидардан ажыратпаңыз.

 ˎ Бұл өнімді шайқауға немесе құлатуға 
болмайды.

 ˎ Бұл өнімді жоғары температура немесе 
қатты магниттік өріс жандарында 
пайдалануға болмайды.

 ˎ Бұл өнімді шаң, бу, су немесе түтін шығатын 
жерде пайдалануға болмайды.

 ˎ Бұл өнімді ұзақ уақыт пайдаланған кезде 
теледидар немесе осы өнім ысып кетуі 
мүмкін. Алайда, бұл бұзылғандық емес.

Тыйым салынған 
Қолданыс
Осы өнімді төменде берілген орындарда, 
орталарда жəне жағдайларда орнатпаңыз/
қолданбаңыз, əйтпесе осы өнім бұзылып, өрт, 
электр тоғы, бұзылу жəне/немесе жарақатқа 
себеп болады.

Орналасқан жері:
Далада (тікелей күн көзі түсетін жерде), су 
жағасында, кемеде немесе басқа су көлігінде, 
көлік ішінде, медициналық орындарда, 
орнықсыз жерлерде, су жанында, жауынды, 
ылғалды немесе түтінды ортада.

Орта:
Жəндіктер кіріп кетуі мүмкін ыстық, ылғалды 
немесе қатты шаң болған бөлме жайларда; 
теледидар механикалық тербеліске ұшырауы 
мүмкін; өрт қауіпті нысандар жанында 
(майшамдар жəне т.б.).
Бұл өнімді су тамшылары мен су шашыраудан 
сақтау керек, жəне ішінде сұйығы бар ваза 
сияқты заттарды өнімнің үстіне қоюға 
болмайды.

Желдеткіш тесіктерін жабуға болмайды.
Бұл өнімнің жан-жағында бос орын 
қалдырыңыз.

Камера және микрофонға 
техникалық қызмет 
көрсету

 ˎ Камера жəне микрофонды жұмсақ 
шүберекпен ақырын сүртіп алыңыз.

 ˎ Кетпейтін дақтарды жұмсақ сабын мен жылы 
судың ерітіндісіне сəл малынған шүберекпен 
сүртіп алыңыз.

 ˎ Химиялық заттармен алдын ала өңделген 
шүберекті пайдалансаңыз, қаптамасында 
көрсетілген нұсқауларды орындаңыз.

 ˎ Сұйытқыш, спирт немесе бензин сияқты 
қатты əсер ететін еріткіштерді пайдалануға 
болмайды.

Камера және микрофонды жою 
Қызмет мерзімі біткен 
электрлік және 
электрондық жабдықты 
залалсыз жою 
(бағыттама қалдықтарды 
бөлек жинау жүйелері 
жұмыс істейтін Еуропа 
Одағы мен басқа елдерде 
қолданылады)
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Svenska

Försiktighet

Läs igenom dessa säkerhetsinstruktioner för att 
försäkra dig om din säkerhet och förhindra 
skador på egendom.

Varning

 ˎ Montera inte isär kameran och 
mikrofonenheten.

 ˎ Låt inte vatten eller främmande föremål tränga 
in i kameran och mikrofonenheten.

Säkerhetsföreskrifter
 ˎ Rör inte vid kamerans lins.
 ˎ Koppla inte från USB-kabeln från TV-apparaten 
när denna produkt används.

 ˎ Produkten får inte skakas eller falla i golvet.
 ˎ Produkten får inte användas i höga 
temperaturer eller i närheten av ett starkt 
magnetfält.

 ˎ Produkten får inte användas på platser med 
mycket damm, ånga, vatten eller rök.

 ˎ När denna produkt används under en längre 
tid kan TV:n eller denna produkt kännas varma 
vid beröring. Detta är dock inte något fel.

Den här produkten har tillverkats av, eller på 
uppdrag av Sony Corporation.

EU-importör: Sony Europe B.V.

Frågor till EU-importören eller frågor som rör 
produkternas överensstämmelse i Europa skall 
sändas till tillverkarens auktoriserade 
representant, Sony Belgium, bijkantoor van Sony 
Europe B.V., Da Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, 
Belgien.

Förbjuden användning
Installera inte och använd inte denna produkt på 
platser eller i miljöer/situationer som beskrivs 
nedan. Annars kan felfunktioner uppstå i denna 
produkt som kan orsaka brandtillbud, elektriska 
stötar eller skador på person eller egendom.

Plats:
Utomhus (i direkt solsken), på stranden, i en båt 
eller någon annan typ av fartyg, i ett fordon, på 
sjukvårdsinrättningar, på ostadiga platser, nära 

vatten, regn, fukt eller rök.

Miljö:
Platser som är mycket varma, fuktiga eller 
dammiga, där insekter kan sig in i TV:n, där TV:n 
kan utsättas för mekaniska vibrationer eller i 
närheten av brinnande föremål (t.ex. levande 
ljus).
Denna produkt får inte utsättas för dropp eller 
stänk och vätskebehållare såsom vaser får inte 
ställas på den.

Täck aldrig för ventilationshålen.
Lämna utrymme runt denna produkt.

Skötsel av kameran och 
mikrofonenheten

 ˎ Torka av kameran och mikrofonenheten 
försiktigt med en mjuk trasa.

 ˎ Envisa fläckar kan tas bort med en trasa som är 
en aning fuktad med en mild tvållösning och 
varmt vatten.

 ˎ Om du använder en kemiskt behandlad duk 
ska du vara noga med att följa anvisningarna 
på paketet.

 ˎ Använd aldrig starka rengöringsmedel som 
thinner, alkohol och bensen för rengöring.

Kassering av kameran och 
mikrofonenheten 

Hantering av gamla 
elektriska och elektroniska 
produkter (gäller inom EU 
och andra länder med 
separata insamlingssystem)
Symbolen på produkten eller 
förpackningen anger att 
produkten inte får hanteras som 
hushållsavfall. Den ska i stället 

lämnas in på en återvinningsstation för elektriska 
och elektroniska produkter. Genom att säkerställa 
att produkten hanteras på rätt sätt bidrar du till 
att förebygga eventuella negativa miljö- och 
hälsoeffekter som kan uppstå om produkten 
bortskaffas felaktigt. Återvinning av material 
bidrar till att bevara naturresurser. Kontakta dina 
lokala myndigheter, din lokala 
avfallshanteringstjänst eller affären där du köpte 
produkten för mer information om återvinning.

Ställa in kameran och 
mikrofonenheten

För att ställa in kameran och 
mikrofonenheten, se installationsguiden.
För att ta hand om hanteringen av 
USB-kabeln rätt, se referensmaterialet för 
TV:n.

Kabelhållare

Du kan använda 
kabelhållare för att 
hantera kabelled-
ning.

Ta bort pap-
persskyddet från 
tejpen.
Fäst kabelhållaren 
mot ytan på TV:ns 
bakre skydd.

 ˎ Täck inte för 
ventilationshålen 
bak på TV:n med 
denna del.

Dubbelsidig tejp

Kameraskyd-
dsväxlare

 Öppen

 Stängd

Hur du använder 
kamera och 
mikrofonenhet

Se följande plats.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Specifikationer

Strömförsörjning
Likström (DC) 5 V, Max. 500 mA

Mått (Ca.) (b × h × d) (mm)
82 × 86 × 43

Vikt (g)
217

Användningstemperatur
0 °C ~ 60 °C

Lins
F/2.2; Fixfokus

Bildsensor (upplösning)
CMOS-sensor (2560 × 1920)

Utmatningsformat
Visuell kommunikation: Max. 1920 × 
1080
Avkännande: 2560 × 1920

Bildhastighet
30 fps

Mikrofon
Mikrofon × 2

Gränssnitt
USB 2.0

Design och specifikationer kan ändras 
utan förvarning.

Etiketter för modellnr och 
strömförsörjning finns på produkten.

Licensavtal för 
slutanvändare

Observera om licensen
Denna produkt innehåller programvara 
som Sony använder under licensavtal med 
dess upphovsrätts ägare. Vi är 
förpliktigade att meddela innehållet i 
avtalet till kunder enligt krav från 
programvarans upphovsrättsägare. 
Licensinnehållet finns på webbsidan. Läs 
innehållet på följande URL.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Meddelande om GNU GPL/
LGPL-tillämpad programvara
Denna produkt innehåller programvara 
som följande GNU General Public License 
(hädanefter refererad till som ”GPL”) eller 
GNU Lesser General Public License 
(hädanefter refererad till som ”LGPL”) 
gäller för. Enligt dessa har kunderna rätt 
att förvärva, modifiera, och distribuera om 
källkoden för nämnda programvara i 
enlighet med villkoren i medföljande GPL 
eller LGPL. Källkoden för den ovan listade 
programvaran finns tillgänglig på webben.

För att ladda ned, gå till följande URL.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Observera att Sony inte kan besvara eller 
återkomma gällande alla frågor om 
källkodens innehåll.

Dansk

Forsigtig

Sikkerhedsforanstaltningerne nedenfor skal 
læses for at beskytte dig og undgå tingskade.

Advarsel

 ˎ Undlad at skille videokonferencekameraet og 
-mikrofonenheden ad.

 ˎ Der må ikke komme vand eller  
fremmedlegemer ind i 
videokonferencekameraet og 
-mikrofonenheden.

Sikkerhedsforanstaltninger
 ˎ Du må ikke berøre kameraets objektivdel.
 ˎ Når du bruger produktet, må du ikke fjerne 
USB-kablet fra tv’et.

 ˎ Du må ikke ryste eller tabe produktet.
 ˎ Du må ikke bruge produktet ved høje 
temperaturer eller i nærheden af stærke 
magnetfelter.

 ˎ Du må ikke bruge produktet på steder, som 
udsættes for støv, damp, vand eller røg.

 ˎ Hvis produktet bruges i længere tid, kan tv’et 
eller produktet blive varme at røre ved. Dette er 
dog ikke en fejl.

Dette produkt er fremstillet af eller på vegne af 
Sony Corporation.

EU-Importør: Sony Europe B.V.

Forespørgsler til EU-Importøren eller vedrørende 
overholdelse af produktgaranti i Europa skal 
sendes til fabrikantens repræsentant, Sony 
Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da 
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgien.

Forbudt brug
Dette produkt må ikke placeres eller anvendes på 
steder eller i omgivelser eller situationer som de 
nedenfor beskrevne. Ellers kan produktet fungere 
dårligt og forårsage brand, elektrisk stød og 
personskader.

Placering:
Udendørs (i direkte sollys), på stranden, på et skib 
eller et andet fartøj, i et køretøj, på hospitaler, 
ustabile placeringer, tæt på vand, fugt eller røg.

Omgivelser:
Steder, der er varme, fugtige eller meget støvede, 
hvor der kan komme insekter ind, hvor det kan 
blive udsat for mekaniske vibrationer, tæt på 
brændbare genstande (stearinlys ol.).
Dette produkt må ikke udsættes for dryp eller 
stænk, og der må ikke anbringes væskefyldte 
genstande som f.eks. vaser på produktet.

Tildæk ikke ventilationshullerne.
Der skal være plads omkring produktet.

Vedligeholdelse af 
videokonferencekamera og 
-mikrofonenhed

 ˎ Tør forsigtigt videokonferencekameraet og 
-mikrofonenheden af med en blød klud.

 ˎ Genstridige pletter kan fjernes med en klud, 
der er fugtet let med en blanding af mild sæbe 
og varmt vand.

 ˎ Hvis du bruger en kemisk forbehandlet klud, 
skal du følge de anvisninger, der findes på 
emballagen.

 ˎ Du må aldrig rengøre 
Videokonferencekamera/-mikrofonenhed med 
stærke opløsningsmidler, f.eks. fortynder, sprit 
eller rensebenzin.

Bortskaffelse af videokonferencekamera 
og -mikrofonenhed 

Bortskaffelse af udtjente 
elektriske og 
elektroniske produkter 
(gælder for den 
Europæiske Union og 
andre lande med 
separate 
indsamlingssystemer)

Dette symbol på produktet eller emballagen 
angiver, at produktet ikke må bortskaffes som 
husholdningsaffald. Det skal i stedet indleveres 
på en genbrugsplads specielt indrettet til 
genanvendelse af elektriske og elektroniske 
produkter. Ved at sikre at produktet bortskaffes 
korrekt, forebygges de mulige negative 
konsekvenser for miljø og sundhed, som en 
ukorrekt affaldshåndtering af produktet kan 
forårsage. Genanvendelse af materialer bidrager 
til at bevare naturlige ressourcer. Yderligere 
information om genanvendelse af dette produkt 
kan fås hos den kommunale genbrugsstation, 
det lokale renovationsselskab eller den butik, 
hvor produktet blev købt.

Indstilling af 
videokonferencekamera 
og -mikrofonenhed

Følg installationsvejledningen ved 
indstilling af videokonferencekamera og 
-mikrofonenheden.
Følg TV'ets referencevejledning ved 
håndtering af USB-kablerne.

Kabelholder

Du kan bruge 
kabelholdere til at 
holde styr på 
kabelruten.

Tag papirforingen 
af tapen.
Fastgør kabelhold-
ere til overfladen 
af TV'ets 
bagbeklædning.

 ˎ Dæk ikke 
ventilations-
hullerne på 
TV'ets bagside 
med denne del.

Dobbeltklæbende 
tape

Kameradæk-
selkontakt

 Åbn

 Luk

Sådan bruges 
videokonferencekamera 
og -mikrofonenheden

Se venligst følgende 
websted.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Specifikationer

Strømforsyning
DC 5 V, Maks. 500 mA

Mål (ca.) (b × h × d) (mm)
82 × 86 × 43

Vægt (g)
217

Driftstemperatur
0 °C ~ 60 °C

Objektiv
F/2.2; Fast fokus

Billedsensor (opløsning)
CMOS-sensor (2560 × 1920)

Udgangsformat
Visuel kommunikation:  
Maks. 1920 × 1080
Detektion: 2560 × 1920

Billedfrekvens
30 bps

Mikrofon
Mikrofon × 2

Interface
USB 2.0

Design og specifikationer kan ændres 
uden varsel.

Der er mærkater med modelnummer og 
strømforsyningsspecifikationer på 
produktet.

Slutbrugerlicensaftale

Bemærkninger om licensen
Dette produkt indeholder software, som 
Sony anvender i henhold til en licensaftale 
med ophavsrettens ejer. Vi er forpligtet til 
at bekendtgøre aftalens indhold til kunder 
ifølge anmodning fra ejeren af softwarens 
ophavsret. Licensens indhold findes på 
websiden. Læs venligst indholdet af 
følgende webadresse.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Bemærkninger om anvendt GNU 
GPL/LGPL-software
Dette produkt indeholder software, der er 
underlagt følgende generelle offentlige 
licenser "GNU General Public License" (i 
det følgende benævnt "GPL") eller "GNU 
Lesser General Public License" (i det 
følgende benævnt "LGPL"). Disse fastslår, 
at kunder har ret til at erhverve, ændre og 
omfordele kildekoden til softwaren i 
overensstemmelse med betingelserne i 
den leverede GPL eller LGPL. Kildekoden 
til ovenstående software er tilgængelig på 
internettet.

Du kan downloade den fra den følgende 
webadresse.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Bemærk venligst, at Sony ikke kan besvare 
forespørgsler angående kildekodens 
indhold.

Suomi

Huomio

Lukekaa nämä turvaohjeet oman turvallisuutenne 
varmistamiseksi ja omaisuusvahinkojen 
välttämiseksi.

Varoitus

 ˎ Älä pura kamera- ja mikrofoniyksikköä.
 ˎ Älä päästä vettä tai vieraita esineitä kamera- ja 
mikrofoniyksikköön.

Varotoimet
 ˎ Älä koske kameran objektiiviosaan.
 ˎ Älä irrota USB-kaapelia televisiosta, kun tätä 
tuotetta käytetään.

 ˎ Älä ravistele tai pudota tätä tuotetta.
 ˎ Älä käytä tuotetta kuumassa paikassa tai 
voimakkaan magneettikentän läheisyydessä.

 ˎ Älä käytä tuotetta paikoissa, joissa se altistuu 
pölylle, höyrylle, vedelle tai savulle.

 ˎ Kun tätä tuotetta käytetään pitkiä aikoja, 
televisio tai tämä tuote voivat tulla kuumaksi 
koskettaa. Tämä ei kuitenkaan ole vika.

Tämä tuote on valmistettu Sony Corporation 
toimesta tai puolesta.

EU-maahantuoja: Sony Europe B.V.

EU-maahantuojalle osoitetut tiedustelut tai 
tuotteen Euroopan vaatimustenmukaisuuteen 
liittyvät tiedustelut tulee osoittaa valmistajan 
valtuutetulle edustajalle: Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincilaan 
7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.

Kielletyt käyttötavat
Älä asenna tai käytä tätä tuotetta seuraavassa 
kuvatuissa paikoissa, ympäristöissä tai tilanteissa. 
Seurauksena voi olla toimintahäiriöitä, jotka 
aiheuttavat tulipalon, sähköiskun, tuotteen 
vaurioitumisen ja/tai henkilövahinkoja.

Kielletty sijoituspaikka:
Ulkotilat (suora auringonpaiste), merenranta, 
laiva tai muu alus, ajoneuvon sisätilat, 
terveydenhoitolaitokset, epävakaa sijoituspaikka, 
altistus vedelle, sateelle, kosteudelle tai savulle.

Kielletty ympäristö:
Kuuma, kostea tai hyvin pölyinen ympäristö; 
paikat, joissa laitteen sisään voi mennä 
hyönteisiä tai joissa laite voi joutua alttiiksi 
tärinälle; tulenarkojen esineiden läheisyys 
(kynttilät jne.).
Tämän tuotteen päälle ei saa tiputtaa tai 
roiskuttaa mitään nesteitä eikä sen päälle saa 
laittaa nesteillä täytettyjä esineitä (esim. 
kukkamaljakkoa).

Älä peitä ilmanvaihtoaukkoja.
Jätä tuotteen ympärille tilaa.

Kamera- ja 
mikrofoniyksikön 
hoitaminen

 ˎ Pyyhi kamera- ja mikrofoniyksikkö kevyesti 
pehmeällä liinalla.

 ˎ Pinttyneet tahrat voidaan poistaa liinalla, 
joka on kostutettu lämpimällä miedolla 
saippualiuoksella.

 ˎ Jos käytät kemikaaleilla käsiteltyä liinaa, 
noudata sen pakkauksessa annettuja ohjeita.

 ˎ Älä koskaan käytä puhdistukseen voimakkaita 
liuottimia, kuten tinneriä, alkoholia tai 
bensiiniä.

Kamera- ja mikrofoniyksikön 
hävittäminen 

Käytöstä poistettujen 
sähkö- ja 
elektroniikkalaitteiden 
hävittäminen (koskee 
Euroopan unionia sekä 
muita maita, joissa on 
käytössä jätteiden 
lajittelujärjestelmä)
Tämä laitteeseen tai sen 

pakkaukseen merkitty symboli tarkoittaa, että 
laitetta ei saa käsitellä kotitalousjätteenä. Sen 
sijaan laite on toimitettava sähkö- ja 
elektroniikkalaitteiden kierrätyksestä 
huolehtivaan keräys- ja kierrätyspisteeseen. 
Varmistamalla laitteen asianmukaisen 
hävittämisen voit auttaa estämään luonnolle ja 
ihmisten terveydelle aiheutuvia negatiivisia 
vaikutuksia, joita näiden tuotteiden 
epäasianmukainen hävittäminen voi aiheuttaa. 
Materiaalien kierrätys säästää luonnonvaroja. 
Lisätietoja laitteen käsittelystä, talteenotosta ja 
kierrätyksestä on saatavilla paikallisilta 
ympäristöviranomaisilta, jätehuoltokeskuksesta 
tai liikkeestä, josta laite on ostettu.

Kamera- ja 
mikrofoniyksikön 
asennus

Katso ohjeet kamera- ja mikrofoniyksikön 
määritykseen asennusohjeesta.
Katso ohjeet USB-kaapelin hallintaan TV:n 
viiteoppaasta.

Johtopidike

Voit käyttää 
johtopidikkeitä 
apuna kaapelin 
viennissä.

Irrota teipin 
taustapaperi.
Kiinnitä johtopi-
dike TV:n 
takakannen 
pintaan.

 ˎ Älä peitä 
pidikkeillä TV:n 
takaosan 
ilmanvaihtoauk-
koja.

Kaksipuolinen 
teippi

Kameran 
suojuksen 
kytkin

 Auki

 Kiinni

Kamera- ja 
mikrofoniyksikön  
käyttö

Katso ohjeet 
seuraavasta 
sivustosta.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Tekniset tiedot

Virtalähde
DC 5 V, Maks. 500 mA

Mitat (noin) (l × k × s) (mm)
82 × 86 × 43

Paino (g)
217

Käyttölämpötila
0 °C ~ 60 °C

Objektiivi
F/2.2; kiinteä tarkennus

Kuvakenno (resoluutio)
CMOS-tunnistin (2560 × 1920)

Lähtöformaatti
Visuaalinen viestintä:  
Maks. 1920 × 1080
Tunnistus: 2560 × 1920

Kuvanopeus
30 fps

Mikrofoni
Mikrofoni × 2

Käyttöliittymä
USB 2.0

Rakennetta ja teknisiä tietoja saatetaan 
muuttaa siitä erikseen ilmoittamatta.

Mallinumero ja virtalähteen arvomerkinnät 
sijaitsevat tuotteessa.

Loppukäyttäjien 
lisenssisopimus

Huomautuksia lisenssistä
Tämä tuote sisältää ohjelmiston, jota Sony 
käyttää sen tekijänoikeuden omistajan 
lisenssisopimuksen puitteissa. Meillä on 
velvollisuus julkaista sopimuksen sisältö 
asiakkaille ohjelmiston tekijänoikeuden 
omistajan vaatimuksesta. 
Lisenssisopimuksen sisältö on nähtävissä 
verkkosivulla. Lue seuraavan URL-
osoitteen sisältö.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

GNU GPL/LGPL -lisenssiä käyttävää 
ohjelmistoa koskeva ilmoitus
Tämä tuote sisältää ohjelmiston, joka on 
seuraavan GNU General Public License 
(jäljempänä ”GPL”) -lisenssin tai GNU 
Lesser General Public License (jäljempänä 
”LGPL”) -lisenssin alainen. Näiden 
lisenssien ehtoihin kuuluu, että asiakkailla 
on oikeus hankkia, muokata ja jakaa 
uudelleen kyseisen ohjelmiston 
lähdekoodia sovellettavan GPL- tai 
LGPL-lisenssin ehtoja noudattaen. Edellä 
mainitun ohjelmiston lähdekoodi on 
saatavilla webistä.

Voit ladata sen seuraavan URL-osoitteen 
kautta.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Huomaa, että Sony ei voi vastata 
kyselyihin, jotka koskevat lähdekoodin 
sisältöä.

Камера және 
микрофонды баптау

Камера жəне микрофонды баптау үшін 
орнату нұсқауларын қараңыз.
USB кабелін орналастыру үшін 
теледидардың анықтама нұсқаулығын 
қараңыз.

Кабель 
тұтқышы
Кабельдерді 
кабель тұтқышын 
пайдаланып 
төсеуге болады.

Таспаның қағаз 
қабығын аршып 
алыңыз.
Кабель тұтқышын 
теледидар 
артындағы 
қақпақтың бетіне 
бекітіңіз.

 ˎ Осы бөлшекпен 
теледидардың 
артқы 
жағындағы 
желдету 
тесіктерін 
жабуға 
болмайды.

Екі жақты таспа

Камера 
жабынының 
ауыстырғышы

 Ашу

 Жабу

Камера және 
микрофонды 
пайдалану жолы

Төмендегі сайтты 
қараңыз.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Техникалық  
сипаттары

Қуат көзі
ТТ 5 В, Макс. 500 мА

Өлшемдер (Шамамен) (е × б × т) 
(мм)

82 × 86 × 43

Салмағы (г)
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Жұмыс температурасы
0 °C ~ 60 °C

Линзалары
F/2.2; Тұрақты фокус

Кескін датчигі (ажыратымдық)
CMOS датчигі (2560 × 1920)

Шығыс форматы
Визуалды коммуникация:  
Макс. 1920 × 1080
Тану: 2560 × 1920

Кадр жылдамдығы
30 кадр/сек

Микрофон
Микрофон × 2

Интерфейс
USB 2.0

Сақтау шарттары.
Орамдалған күйде, қышқылдар мен 
сілтілер сақталатын орындардан 
оқшауланған, қараңғы, құрғақ, таза, 
желдетілетін бөлмелерде сақтау керек. 
-20 °C - +60 °C температурада жəне 
конденсат түзілмейтін < 80 % аспайтын 
салыстырмалы ылғалдылықта сақтау 
керек. Сақтау мерзімі белгіленбеген.

Дизайны мен техникалық сипаттары 
ескертусіз өзгертіледі.

Модель № жəне қуат көзі номиналының 
таңбасы өнімде орналастырылған.

Ақырғы пайдаланушының 
лицензиялық 
келісімшарты
Лицензия туралы ескертпелер
Бұл өнімде Sony компаниясы авторлық 
құқық иесімен жасалған лицензиялық 
келісімшартқа сəйкес пайдаланатын 
бағдарламалық жасақтама орнатылған. 
Біз тұтынушыларға бағдарламалық 
жасақтаманың авторлық құқығы иесінің 
талабы бойынша келісімшарт мазмұнын 
хабарлауға міндеттіміз. Лицензияның 
мазмұны веб-сайтта берілген. Төмендегі 
URL мазмұнын оқып шығыңыз.
https://oss.sony.net/Products/Linux/TV%20
Accessories/

GNU GPL/LGPL қолданбалы 
бағдарламалық жасақтамаға 
назар аударыңыз
Бұл өнімде GNU Әмбебап көпшілікке 
қол жетімді лицензияға (бұдан əрі 
– «GPL») немесе GNU Шектеулі 
қолданылатын көпшілікке қол жетімді 
лицензияға (бұдан əрі – «LGPL») сəйкес 
келетін бағдарламалық жасақтама бар. 
Оған сəйкес тұтынушыларда GPL жəне 
LGPL талаптарына сəйкес осы 
бағдарламалық жасақтаманың бастапқы 
кодын алуға, жаңартуға жəне қайта 
таратуға құқығы бар. Жоғарыдағы 
бағдарламалық жасақтаманың бастапқы 
коды веб-сайтта қол жетімді.

Оны жүктеп алу үшін төмендегі URL 
қараңыз.
https://oss.sony.net/Products/Linux/TV%20
Accessories/

Sony компаниясы бастапқы кодтың 
мазмұнына қатысты кез келген 
сұрақтарға жауап бере алмайтынын 
ескеріңіз.

Егер осы нұсқаулыққа сүйене отырып, 
ақаулықты жою мүмкін болмаса, ең 
жақын заңды тіркелген SONYжөндеу 
жəне күтіп ұстау орталығына 
хабарласыңыз.

O'zbek

Diqqat

Shaxsiy xavfsizligingiz va mulk dahlsizligini 
ta’minlash uchun ushbu xavfsizlik 
ko‘rsatmalarini o‘qib chiqing.

Ogohlantirish

 ˎ Kamera va mikrofon blokini qismlarga 
ajratmang.

 ˎ Suv yoki begona jismlarni kamera va mikrofon 
blokiga kirishiga yo‘l qo‘ymang.

Xavfsizlik choralari
 ˎ Kameraning linzalar qismiga tegmang.
 ˎ Mahsulotdan foydalanayotganingizda USB 
kabelni TV qurilmasidan uzmang.

 ˎ Bu mahsulotni silkitmang yoki tushirib 
yubormang.

 ˎ Bu mahsulotdan yuqori haroratda yoki magnit 
maydonga yaqin joyda foydalanmang.

 ˎ Bu mahsulotdan chang, bug‘, suvli yoki tutunli 
joylarda foydalanmang.

 ˎ Mahsulotdan uzoqroq muddatlarda 
foydalanayotganingizda TV yoki ushbu 
mahsulot ushlash uchun isib ketishi mumkin. 
Ammo, bu nosozlik emas.

Foydalanish taqiqlangan 
holatlar
Mahsulotni quyidagi ro‘yxatda keltirilgan joylar, 
muhit yoki vaziyatlarda o‘rnatmang/ishlatmang. 
Aks holda, ushbu mahsulotda nosozlik kelib 
chiqib, u yong‘in chiqishi, elektr toki urishi, 
shikast yetkazishi va/yoki jarohat yetkazishi 
mumkin.

Joy:
Tashqari (quyosh nuri to‘g‘ri tushadigan joylar), 
dengi qirg‘og‘i, kema yoki boshqa turdagi qayiq 
usti, avtomobil ichi, tibbiyot institutlari, 
noturg‘un joylar; suv, yomg‘ir, namlik yoki 
tutunga yaqin joylar.

Muhit:
Issiq, nam yoki o‘ta chang; hasharotlar kira 
oladigan joylar; mexanik tebranish sodir bo‘lishi 
mumkin joylar; yonuvchan buyumlarga 
(masalan, shamlarga) yaqin joylar.
Bu mahsulot suv tomchilaydigan yoki o‘t 
chaqnaydigan joyga o‘rnatilmasligi hamda 
uning ustiga suyuqlik solingan idish 
qo‘yilmasligi lozim.

Ventilatsion tuynuklarni yopib qo‘ymang.
Mahsulot atrofida bo‘sh joy qoldiring.

Kamera va mikrofon 
blokiga texnik xizmat 
ko‘rsatish

 ˎ Kamera va mikrofon blokini yumshoq mato 
bilan arting.

 ˎ Qotib qolgan dog‘larni yumshoq sovun va 
iliq suv eritmasi bilan biroz namlangan mato 
yordamida olib tashlash mumkin.

 ˎ Oldindan kimyoviy ishlov berilgan matodan 
foydalansangiz, qadoqdagi ko‘rsatmalarga 
amal qiling.

 ˎ Tozalashda hech qachon kimyoviy aralashma, 
alkogol yoki benzin kabi kuchli eritmalardan 
foydalanmang.

Kamera va mikrofon blokini chiqarib 
tashlash 

Elektr va elektron 
jihozlarni chiqitga 
chiqarish (Yevropa Ittifoqi 
va chiqindilarni to‘plash 
bo‘yicha alohida tizimiga 
ega mamlakatlarida amal 
qiladi)

Kamera va mikrofon 
blokini sozlash

Kamera va mikrofon blokini sozlash 
uchun o‘rnatish qo‘llanmasiga qarang.
USB kabellar bilan ishlash uchun 
televizorning foydalanish qo‘llanmasiga 
qarang.

Kabel tutqich

Kabel yo‘lini 
tartibga solish 
uchun Kabel 
tutqichdan 
foydalanishingiz 
mumkin.

Tasma ortidagi 
qog‘ozni chiqarib 
oling.
Kabel tutqichni 
televizorning orqa 
qopqog‘iga 
yopishtiring.

 ˎ Televizor ortidagi 
havo tirqichlarini 
bu qism bilan 
yopib qo‘ymang.

Ikki tomonli tasma

Kamera 
qopqog‘i 
yoqish tugmasi

 Ochish

 Yopish

Kamera va mikrofon 
blokidan qanday  
foydalaniladi

Quyidagi saytga 
qarang.
https://www.sony.
net/bravia-cam?qr

Texnik xususiyatlari

Quvvat manbai
DC 5 V, Maks. 500 mA

O‘lchamlari (taxminan) (eni × bo‘yi 
× balandligi) (mm)

82 × 86 × 43

Vazni (g)
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Ishlatish harorati
0 °C ~ 60 °C

Linzalar
F/2.2; barqaror fokus

Tasvir sensori (o‘lchami)
CMOS sensori (2560 × 1920)

Chiqish formati
Vizual aloqa: Maks. 1920 × 1080
Ko‘rinishi: 2560 × 1920

Yangilanish chastotasi
30 fps

Mikrofon
Mikrofon × 2

Interfeys
USB 2.0

Jihoz dizayni va texnik xususiyatlari 
ogohlantirishsiz o‘zgartirilishi mumkin.

Model raqami va quvvat manbai reytingi 
yorliqlari mahsult ustiga yopishtirilgan.

Foydalanuvchilar uchun 
litsenziya kelishuvi

Litsenziya yuzasidan eslatmalar
Bu mahsulot Sony mualliflik huquqi egasi 
bilan litsenzion kelishuvga muvofiq 
foydalanuvchi dasturiy ta’minotga ega. 
Dasturiy ta’minot mualliflik huquqi 
egasining talablariga binoan kelishuv 
shartlarini mijozlarga e’lon qilishga 
majburmiz. Litsenziyaning to‘liq matni 
veb-sahifada berilgan. Quyidagi URL 
kontentini o‘qib chiqing.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

GNU GPL/LGPL amaliy dasturlari 
haqida eslatma
Bu mahsulotda quyidagi GNU Umumiy 
ommaviy litsenziya (bundan keyin 
matnda “GPL”) yoki GNU Cheklangan 
umumiy ommaviy litsenziyaga (bundan 
keyin matnda “LGPL”) tegishli bo‘lgan 
dasturiy ta’minot mavjud. Taqdim etilgan 
GPL yoki LGPL litsenziyalari shartlariga 
muvofiq mijozlar dasturiy ta’minotning 
manba kodini xarid qilish, o‘zgartirish va 
qayta tarqatish huquqiga ega. Yuqorida 
qayd etilgan dasturiy ta’minotning 
manba kodi Internetda mavjud.

Yuklab olish uchun quyidagi URL 
manziliga kiring.
https://oss.sony.net/Products/Linux/
TV%20Accessories/

Yodda tuting, manba kodi kontenti 
yuzasidan beriladigan har qanday 
savollarga Sony javb bera olmaydi yoki 
munosabat bildirmaydi.
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